

Компания «Абсолют Страхование» выплатила клиенту возмещение в размере 1,8 млн рублей по страховому случаю, связанному с повреждением груза с молочной продукцией при транспортировке.

Причиной страхового случая стало ДТП, в которое попал грузовик, перевозивший молочную продукцию. В момент столкновения с другим транспортным средством прицеп с застрахованным грузом получил значительные повреждения.

«Согласно экспертной оценке, вес груза составлял более 28 тонн. После ДТП молочная продукция была доставлена на подменном транспорте грузоотправителю. Случай был признан страховым и клиенту выплачена компенсация за частичное повреждение груза в размере 1,8 млн рублей», – сообщил руководитель управления урегулирования убытков по страхованию имущества и ответственности компании «Абсолют Страхование» Алексей Фокин.

Википедия страхования